CULBIZUL S “sbiot) Jodd) Ockaaid) P odla (8l Al Jeadl) LG Tl Al A jaall

(i) Asald) ;5 ghsall Gl 2 ) Oads () pasa
*dﬂ\ﬁ CEG*
o I T O
2 e JasT -/
8987 hm=............ km
25,71=........... d/
4316 kg = 43,16....
0V TR || VR
ba (A ddlual) pbad Coia ¢ ()0 g dita pai lga gls Ol Lirda (vo ) 0 3Ll
.3h15min

10h50mindel— o Juay 4if cuale 1) 4950k 2§ 9 g L

. 60dasile—adll e da)gl) ol 4ol -
el Jgdad) f aSf -

(m) Jy———4J 1 3 5 9
(da) & di| 60 .
ki 1.5.......oeeeeeesssasesanaenn, gl ol g el
.60"’”{-{}‘5 [ab] mwrﬁw‘)f' -
. fob] te ki ciaiy "0" L S sa Al § il syl -

o peei Ll dsiuilly [y JAaadl) fiaT fila -
ki 04.....ccecererneererereenene D dalaty) Lada gl

A oh il 4y 68M AUsh ¢SS ibriws Nis 36 pelurica]
. A2 i)
Aialewe caa/ -
. Gl Jin) 1id L]
LS/ 138 b cuia] -
6000das )8 Sl (1o lidis wgl 2dtg S ac 04 £l Jid Jih
) ST /- Joumgiﬂd‘.[.uﬂ.i; -




